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	张秀丽
	年级
	中班
	学科
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研修主题
	现代网络技术在教育教学中的运用

	评价定型

	原来教学设计
	课例展示思考后教学设计

	中班科学领域《快乐数学》

活动名称：快乐数学

活动目标：

1. 复习数字1到10.、

2. 引导幼儿初步学习点数和相邻数。

3. 激发幼儿学习数学的兴趣。

活动准备：

小熊图片若干   小猪图片若干   电子琴  笑脸娃娃  哭脸娃娃

活动过程：

1． 导入活动：律动《剪羊毛》

小朋友，比一比看谁是大力士，谁是好孩子？

2． 点数的初步认识，点数一到十复习数字宝宝

昨天有一位神秘的人给老师打了个电话，它说它非常喜欢咱班小朋友，因为咱班小朋友非常有礼貌，他邀请咱班小朋友到它家里做客。咦！这是什么？我们来慢慢打开看一看，原来是一本大书，神秘人会不会住在这本大书里呢？我们翻开书看一看。我们先看这本书叫什么名字，，快乐联盟。翻书的时候手捏着书角轻轻的翻还是重重的翻呢？轻轻的翻，千万不要弄疼他哦。这是什么（笑脸娃娃）看笑脸娃娃张着嘴说话呢，我们听，他在说什么？（小朋友们号，欢迎来到我家做客，请小朋友帮助我数一数，我家住着几只熊宝宝？几头小胖猪？（练习点数1到10）

3． 相邻数，通过情景模拟激发幼儿的学习兴趣

呜呜，，，，听谁在哭？（翻页）笑脸娃娃哭了，他为什么哭呀？哦！原来他找不到自己家的邻居了，那现在小朋友帮助笑脸娃娃找朋友把！~

活动延伸： 

     把图片投放在活动区，引导幼儿自己进行点数和相邻数的学习。
	中班科学领域《快乐数学》

一.活动名称：快乐数学

二.活动目标：
1.复习数字1到10.、

2.引导幼儿初步学习点数和相邻数。

3.激发幼儿学习数学的兴趣。

三.活动准备：

小熊图片若干   小猪图片若干   电子琴  笑脸娃娃  哭脸娃娃 与教学中故事匹配的ppt
活动过程：

4． 导入活动：律动《剪羊毛》

小朋友，比一比看谁是大力士，谁是好孩子？

5． 点数的初步认识，点数一到十复习数字宝宝

昨天有一位神秘的人给老师打了个电话，它说它非常喜欢咱班小朋友，因为咱班小朋友非常有礼貌，他邀请咱班小朋友到它家里做客。
咦！这是什么？用ppt的形式制作动画故事，我们来慢慢打开看一看，原来是一本大书，神秘人会不会住在这本大书里呢？我们翻开书看一看。我们先看这本书叫什么名字，，《快乐联盟》。。这是什么（笑脸娃娃）看笑脸娃娃张着嘴说话呢，我们听，他在说什么？观看ppt（老师配音：小朋友们，欢迎来到我家做客，请小朋友帮助我数一数，我家住着几只熊宝宝？几头小胖猪？（练习点数1到10）

6． 相邻数，通过情景模拟激发幼儿的学习兴趣

呜呜，，，，听谁在哭？（ppt）笑脸娃娃哭了，他为什么哭呀？哦！原来他找不到自己家的邻居了，那现在小朋友帮助笑脸娃娃找朋友吧！~
游戏《帮助笑脸娃娃找邻居》
活动延伸：  
  把图片投放在活动区，引导幼儿自己进行点数和相邻数的学习。



	新修改的教学设计突出了哪些特点
	在活动过程中将原来的图书及故事设计图片换成ppt，在上课的过程中孩子们感到新奇，注意力特别集中，非常喜欢这种形式，像听故事一样进行学习，这种学习方式孩子们很容易接受，使课堂效果比第一节课效果要好很多。


	未来在设计中需要关注哪些问题
	在未来教案的设计中要注意多运用多媒体课件，让孩子有身临其境的感觉，使课堂效果更佳。




